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Σουλιμιώτης Αλέκος "Βιογραφικό"

Συντάκτης: Ψιλόπουλος Ντίνης

  Ο Αλέκος Σουλιμιώτης γεννήθηκε στο χωριό Βρύσες του δήμου Τριφυλίας νομούΜεσσηνίας το 1931 από γονείς αγρότες, τον Ιωάννη και την Αναστασία Σουλιμιώτη.  Τελείωσε στις Βρύσες το Δημοτικό σχολείο και το 1946 μετά την γερμανοϊταλική κατοχή,εισήχθη στο Γυμνάσιο Κυπαρισσίας, από το οποίο απoφοίτησε το 1952 και έζησε κοντάστους γονείς του.  Το έτος 1954 μέχρι και το 1956 υπηρέτησε την στρατιωτική του θητεία και γύρισε στοχωριό. Το Σεπτέμβριο του 1957 εισήχθη, κατόπιν εξετάσεων στην Υγειονομική ΣχολήΑθηνών, απεφοίτησε τον Ιούλιο 1958. Τον Αύγουστο του ιδίου έτους διορισθεί υπάλληλοςστο Υγειονομικό Κέντρο Άρτας με την ειδικότητα του Επόπτη Δημόσιας Υγείας. Το έτος1959 μετατέθηκε στο Υγειονομικό Κέντρο Πύργου Ηλείας και το 1961 στο ΥγειονομικόΚέντρο Αθήνας.  Εγγράφει στο Πάντειο Πανεπιστήμιο Πολιτικών & Κοινωνικών Επιστημών Αθήνας το 1962. Η κατάλυση της Δημοκρατίας από τη Δικτατορία του Γ. Παπαδόπουλου το 1967 έφερεαναστάτωση στις σπουδές και στη σταδιοδρομία του.  Τον Ιούλιο 1967 μετατέθηκε από την Αθήνα στην Κω και το έτος 1972 από την Κω σταΓρεβενά.  Συνέχιζε τις σπουδές του έστω και με καθυστερήσεις και το έτος 1973 πήρε το πτυχίοΠαντείου. Στη συνέχεια ενεγράφη στη Νομική Σχολή Αθηνών. Μετά την κατάρρευση τηςΔικτατορίας και την επάνοδο της Δημοκρατίας μετετέθη από τα Γρεβενά στον Πειραιά.  Μετά το θάνατο του πατέρα του το 1976 σταμάτησε τις σπουδές του στην Νομική χωρίς νατελειώσει και ασχολήθηκε με την περίθαλψη της μητέρας του, η οποία απεβίωσε το έτος1980 (26-3-80).  Τον Οκτώβριο του 1980 παντρεύτηκε την φαρμακοποιό Αδαμαντία Μώκου.  Το έτος 1983 ανέλαβε την Διεύθυνση Υγειονομικής προστασίας Περιβάλλοντος τουΥπουργείου Υγείας πρόνοιας μέχρι το έτος 1993 ότε εσυνταξιοδοτήθει.  Λατρεύει την πατρίδα του, τους προγόνους του, αγαπάει τη γη που γεννήθηκε... Δεναπομακρύνθηκε από αυτή, του αρέσει ν' ασχολείται με τα δένδρα, τη γεωργία και τη φύσηιδιαίτερα.  Η συγγραφή του ιστορικού – λαογραφικού βιβλίου του «ΒΡΥΣΕΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ», αφήνει σ’όλους εμάς μια αξιόλογη ιστορική και λαογραφική κληρονομιά.  Τον ευχαριστώ από καρδιάς, που με δική του προτροπή έγινε η δημοσίευση πολλώνστοιχείων του βιβλίου του.  
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